
数学（听力残疾人） 

 

一、单项选择题（其中第 1题～第 8题全体考生作答，第 9题～第 10 题非艺

术类考生作答，第 11 题～第 12 题艺术类考生作答） 

1．设集合    3,5,6,8, , 4,5,7,8A B  ，则 A B I    （      ） 

A． 4,7      B． 5,8      C． 3,4,5,6,7,8      D． 3,6  

2．下列函数是幂函数的是                       （      ） 

A． 5xy       B． 5y x      C． 5y x       D．  
3

1y x 
 

3．若cos 0  且sin 2 0  ，则角 的终边所在象限是  （      ） 

A．第一象限    B．第二象限   C．第三象限    D． 第四象限 

4．下列各项中结论正确的是                      （      ） 

A．若 0, 0a b  ，则 0
b

a
           B．若a b ，则 0a b            

C．若 0, 0a b  ，则 0ab            D．若 , 0a b b  ，则 0
b

a
  

5．设函数 )(),( xgxf 的定义域为 R ，且 )(xf 是奇函数， )(xg 是偶函数，则下列

结论中正确的是                    （      ） 

A. )()( xgxf 是偶函数             B. )(|)(| xgxf 是奇函数      

C. |)(|)( xgxf 是奇函数           D. |)()(| xgxf 是奇函数                                                                    

6．已知
4

sin =
5

 ，并且 是第二象限角，那么 tan =   （      ） 

A．
4

3
          B．

3

4
           C．

3

4
       D．

4

3
  

7．下列函数中表示相同函数的是                  （      ） 

A．
2

( ) , ( )
x

f x x g x
x

           B． 0( ) , ( ) 1f x x g x     

C． 2( ) | |, ( )f x x g x x     D． 2( ) 1, ( ) 1 1f x x g x x x    g  

8．已知 na 为等差数列，且 1 3 52, 10a a a   那么 7a   （     ） 

A．5            B．8          C．10        D．14  

 



9．（非艺术类考生作答）   

(1) 垂直于同一直线的两条直线互相平行； 

(2) 若直线
1 2,l l 与同一平面所成的角相等，则

1 2,l l 互相平行； 

(3) 垂直于同一平面的两个平面互相平行； 

 (4) 若直线
1 2,l l 是异面直线，则与

1 2,l l 都相交的两条直线是异面直线。 

其中命题错误的个数为                           （      ） 

A．4           B．3           C．2           D．1 

10．（非艺术类考生作答）  用 2 个 3、3 个 1 和 1 个 0 可以组成多少个不同的六

位数。                         （      ） 

A．20         B．30          C．40        D．50  

11．（艺术类考生作答） 已知全集  | 1 7A x x    ， 

  | 2 5B x x   ，则 B 的补集是                 （      ） 

A． | 1 2x x            B.  | 5 7x x        

C.  | 5 7x x            D.  | 1 2 5 7x x x    或  

12．（艺术类考生作答） 若函数 (2 1) 6y k x   在 ( , )  上为 单调递减函数，

则                              （      ） 

A．
1

2
k       B．

1

2
k       C．

1

2
k         D．

1

2
k    

 

二、填空题（其中第 13 题～第 23 题全体考生作答，第 24 题非艺术类考生作

答，第 25 题艺术类考生作答） 

13．函数 
1

( )
x

f x
x


  的定义域为               。 

14．已知函数
2 1, 0

( )
10 ,      0x

x x
f x

x

  
 


，则 (0) (1)f f     。 

15．已知 log 2 ,log 3a am n  ，则 2m na             。 

16. 设数列 是首项为 ，公比为 的等比数列，则       。 

17.要想得到
π

sin
4

y x
 

  
 

需将 siny x 的图像向       平移
π

4
个单位。 

{ }na 1 2
1 2 3 4| | | |a a a a   



18．已知  
1

sin π
2

  ，且 是第三象限的角，则  cos 2π          。 

19． 2 1y x  的反函数为                    。 

20．不等式 2 6 0x x   的解集是                  。 

21．已知  
1 3 2 10.5 4

x x  ，则 x         。 

22．

3

4

3 3

16 5 4
+log log

81 4 5



 
 

 
 =         。 

23．在 ABC 中， 1a  ， 2b  ，
1

cos
4

C  ，则c          。 

24．（非艺术类考生作答） 抛物线 2

4

1
xy  的准线方程是     。 

25 ．（ 艺 术 类 考 生 作 答 ）  设 集 合 ，

，则 S T I                。 

三、解答题（其中第 26 题～第 28 题全体考生作答，第 29 题非艺术类考生作

答，第 30 题艺术类考生作答） 

26．已知等差数列 na 是单调递增数列，
nS 是 na 的前 n 项和。若

1 3,a a 是方程

2 6 5 0x x   的两个根，求
6S 。 

27．如果
2 25 7x x xa a  ，其中 0a  且 1a  ，求 x 的取值范围。 

28．已知二次函数 ( )y f x 有最小值 (1) 1f   且图像过原点，求 ( )y f x 的表达

式值。 

29．（非艺术类考生作答）求经过点(2,2)并且和两个坐标轴围成的三角形的面积

是 1 的直线方程。 

30．（艺术类考生作答）等比数列 的各项均为正数，且 ，求

2 1 2 2 2 3 2 4 2 5log log log log loga a a a a    的值。 

2{ | 2 0, }S x x x x R   

2{ | 2 0, }T x x x x R   

 na
1 5 4a a 


